

十年栉风沐雨 宏基初奠 十载砥砺耕耘 桃李满园

热烈祝贺浙江育英职业技术学院建院十周年

(排名不分主次)

浙江工业大学
杭州电子科技大学
中国计量学院
浙江林学院
浙江教育学院
杭州师范大学
衢州学院(筹)
浙江水利水电高等专科学校
浙江金融职业学院
宁波职业技术学院
浙江旅游职业学院
浙江机电职业技术学院
浙江交通职业技术学院
浙江经贸职业技术学院



在浙江育英职业技术学院成立十周年校庆典礼上的讲话

杭州市人民政府副秘书长 张连水

尊敬的黄纪云董事长、各位嘉宾、老师们、同学们：
今天，浙江育英职业技术学院隆重举行建院十周年庆典，我谨代表杭州市人民政府表示热烈的祝贺。
十年来，浙江育英职业技术学院响应国家号召而创建，顺应时代潮流而发展，服从政府管理而规范，满足社会需求而成长。你们的成功之路，靠的是党和政府的正确导向，靠的是社会和家长的大力支持，靠的是以黄纪云先生为核心的领导班子和全体师生员工的不懈追求和努力。十年来，学院为社会培养输送了8000多名应用型、服务性人才，为社会经济发展作出了新的贡献。在此，我对你们的辛勤工作和巨大成就表示崇高的敬意和衷心的感谢。

杭州是一个非常难得的办学的人文环境，希望育英学院按照既定的目标，坚定和党倡导的高等职业学院的办学方向，瞄准当前和未来社会需要的人才培养目标，认真总结十年来的办学经验，坚持“厚德载物、自强不息”的校训精神，不断开拓创新，不断提升育英发展力，继续再创辉煌，为杭州市人才队伍建设和为共享共建与世界名城媲美的生活品质之城再作新的贡献。

十年，元旦、春节即将来临，借此机会，我代表杭州市人民政府向大家拜个早年，预祝全体师生员工节日愉快，学习工作顺利，身体健康，合家欢乐！

谢谢大家！

在浙江育英职业技术学院成立十周年校庆典礼上的讲话

杭州市教育局副局长 肖锋

尊敬的各位领导，各位嘉宾，同志们：
大家上午好！
值此浙江育英职业技术学院建院十周年之际，请允许我代表杭州市教育局向育英职业技术学院十周年华诞表示最热烈的祝贺。

十年来，浙江育英职业技术学院秉承为中华育英才的既定目标，坚持以市场为导向，以服务为宗旨，以育人为本位的办学理念，艰苦奋斗，开拓创新，累计为社会培养了8000余名应用型、技能型的高素质人才，为我市乃至我省的经济社会发展作出了显著的贡献。

如今，浙江育英职业技术学院已发展成为一所综合实力较强，学科专业明显的民办高等职业技术学院，成为我市高等职业技术学院的一支重要的生力军。

十年，对一个人来说，已经是儿童，但对一所大学来说，仅仅是一个婴儿。希望育英学院以建院十周年为契机，适应中国产业发展的需要，遵循世界高等职业教育发展的规律，进一步明确办学方向，凝练办学特色，壮大办学实力，早日建成省内乃至国内著名的高等职业技术学院。

最后，预祝育英学院在今后的办学实践中欣欣向荣，蒸蒸日上！

谢谢！

本版照片为部分毕业生工作照，由学院各系部提供

用理想与责任创写育英更为辉煌的诗篇 在浙江育英职业技术学院成立十周年校庆典礼上的致辞

浙江育英职业技术学院董事长 黄纪云

(紧接第1版)教职工400余名的中等规模的高等院校。先后为国家输送了8000余名毕业生，受到用人单位的欢迎，为我省的经济社会发展作出了应有的贡献。十年来，我们始终强调“教育是一种高尚的服务”的理念，树立“以学生为本”的核心价值观。十年来，我们的老师为了育英的发展和人才的培养付出了巨大的心血，他们用自己的人格力量塑造学生的品质，他们用自己的知识水平锻造学生的技能；十年来，我们的校友伴随着学院的发展而成长，在他们身上铭刻着育英的烙印，坚毅而执着，不少校友以过硬的素质立足职场，他们在社会上，在自己的岗位上施展才华，奋发有为，为学院赢得了荣誉，他们是育英的骄傲。十年来，我们创造了具有育英特色的学院文化，构建了育英人共有的精神家园。在育英十年发展历程中，所凝聚而成的自强不息、艰苦创业的育英精神，是一笔宝贵的财富，而这财富的创造者正是我们育英办以来付出辛勤劳动的所有教职员表示崇高的敬意！向工作在各个岗位的育英校友表示深深的感谢！此时此刻，我特别怀念曾经和我们一起创业的已故的学院第一任院长薛继良教授，也特别感谢夏越阿、陈育旺、张森、陈新铸、张艺、蒋小鸣、钟华鑫、刘庭华、陈家芹、蔡良骥、刘乙秀、高丽、集春等曾经为育英的创办和发展作出过贡献，但现在已经在离开育英的学院领导、系主任和教职员们。

十年校庆是一个新的起点，育英必将以更好更快的步伐迈向更高更远的目标。在今后的发展历程中，我希望我们学院的新一届领导班子继续开来，开拓进取。要牢固树立人力资源是学院第一资源的观念，要进一步依靠广大教职员办学是有育英生存的关键与根本，要不断研究、总结、提炼、发扬育英的文化精神。以人为本，凝聚人心，这是我们育英人克难取胜的法宝。在今后的发展中，我希望我们的老师，进一步培养树人之德，练树人之能，爱岗敬业，教书育人，为育英的发展，为培养更多更好的社会有用之才作出更大的贡献！我希望我们的同学们要铭记“厚德载物、自强不息”的校训精神，认真学习贯彻做人的美德和做事之能，树立正确的世界观、人生观和价值观，做一个有作为的人，对社会有贡献的人；要向优秀的校友们学习，做一个有理想、有道德、有纪律、有文化的人。在此，我也希望广大校友，常回校看看，为母校的发展建言献策，因为母校需要你们的热情与智慧。

这是一个高等职业教育的重要性日益显现的时代，也是我们可以大有作为的年代。钱江潮涌雷动，翠木苍茫尽风流。站在新的起点上，我们要把握时代的机遇，树立新的发展标杆。心中的理想，肩上的责任，社会的期盼，党和国家的重托，我们育英人责无旁贷，任重道远；构建和谐校园，办好人民满意的高职院校，我们育英人孜孜以求，永无倦怠。

岁月流金，天道酬勤。收获喜悦，播种希望。我们从昨天走来，我们从今天出发，我们向明天奔去。让我们携手起来，共同书写育英崭新的篇章，共同描绘育英最美的画卷！

祝我们浙江育英职业技术学院蒸蒸日上，再创辉煌！

最后，在2009年即将来临之际，祝尊敬的各位领导，各位老总，各位嘉宾，亲爱的老师、校友、同学们，身体健康，工作顺利，家庭幸福，新年快乐、万事如意！

谢谢大家！

2008年12月28日，浙江育英职业技术学院校友会成立大会在综合楼一楼报告厅隆重召开。学院党委书记洪致平，院长姚晓华，副书记、副院长周治斌，副院长陈六明、秦学礼等领导，各系部领导，师生及校友代表参加会议。

校友会设名誉会长1名，由学院党委书记担任，会长1名，由党委副书记或副院长担任，秘书长1名，由学生处处长担任，副秘书长若干名，由省内外各区域校友担任。设理事若干名，兼任各地校友联络员。

浙江育英职业技术学院校友会是学院党委领导下的群众团体，为加强校友之间及校友与母校之间的联系与合作而成立。校友会将不定期举行联谊活动，开展多种形式的交流与合作。

会后，各系部召开了校友座谈会。

(宣传信息中心 刘飞燕)

浙江育英职业技术学院校友会成立

育英 我们的温馨家园

体育教研室 田翔

十年前的今天，董事长以心系高等职业教育，情牵莘莘学子的情怀，果断作出了“北上省城，办学为民”的战略决策，创办了浙江育英文理专修学院，成为杭州下沙高教园区的第一个拓荒者。今天，当我们站在学院实验大楼顶层，环视四周，一座座高楼拔地而起，一所所高校纷纷迁入，一群群学子谈笑风生。我们不得不佩服董事长敢为人先的勇气和胆识。

十年风雨兼程，十载沧桑巨变。学院在各方面都取得了卓著的成绩，我们为之自豪，我们为之骄傲。作为一名和学院一起成长的青年教师，当我收拾行囊，独自一人，初到这片陌生的土地时，心生孤独和无助，是学院领导，同仁春风化雨，润物无声般的关怀，使我鼓足了勇气，锤炼了意志，我的人格在育英得以塑造；我的教学经验在育英积累，我的青春在这里挥洒。抚今追昔，我想每一位育英人都与我一样感同身受，今天的育英学院是一片创业的热土，是她，把我们这群来自五湖四海的热血儿女紧紧地联结在一起，去执著地追求、奋斗、挥洒自己的才华，实现自己的理想……在此，我要向我的领导与前辈说：谢谢你们！是你们使我成熟。我要向育英学院说：谢谢你们为我们提供了充分展示自己的舞台。

回首学院的十年历史，我们清晰地发现，在十年的岁月涤荡中逐渐沉淀下来的，不仅仅是那些光灿灿的荣誉，更重要的是在默默躬耕、踏踏实干中孕育和积聚的“厚德载物，自强不息”的育英精神。育英学院经过十年风雨历程，积淀了深厚的文化底蕴，形成了文明向善、诚信坚毅、勤勉质朴、开拓进取的良好校风，形成了关爱学生、诲人不倦、敬业爱岗、率先垂范的良好教风，形成了勤于学习、勤于思考、勤于实践、勤于探索的良好学风。

让我们以十年校庆为起点，在各自的岗位上迈出坚实的步伐，创造育英更美好的明天。

(此文为在校庆典礼上发言摘要)

新闻现场

有我们忙碌的身影

庆典活动中学生记者队伍扫描

院记者团 张蕾 卢阳阳 赵丹红

十年峥嵘岁月，育英播下的种子已经遍布世界各地，并且开花结果。2008年12月28日，校友们从四面八方赶回学校，共贺母校十年华诞。怀着敬意，带着祝福，我们终于迎来了期待已久的建院十周年庆典大会。

作为学生社团，我们院记者团有幸参与校庆新闻报道工作，这对我们来说是一项难得的锻炼机会，更是一项巨大的挑战。

校庆前期，大家做了充分的准备，陆续收集到了关于庆典活动的流程安排以及校友的相关信息和资料，以便在校庆当天采访更有针对性。记者团成员全体出动，根据分组安排，每个人都主动承担了相应的任务。大家热情高涨。有些同学原来没加入记者团，也自告奋勇加入采访队伍，充当临时记者。

当钟声在九点三十分定格，礼炮点燃庆典的烟花，校庆在众人的期待中拉开了序幕。庆典开始前，我们的记者早已在各自负责的区域忙开了。采访各系校友的记者已拿到了第一手资料，没采访到的也并没有放弃，在一旁等待时机，将采访工作进行到底。被安排到摄影组的记者最辛苦，在露天的田径场上，寒风中冒着雨，端着相机随时抓拍镜头，有的浑身湿透了也继续坚持。我们用相机用手机的笔，记录庆典中的点点滴滴，记录领导、老师和同学们的感受和祝福，将微笑和美好永远定格。

到了中午吃饭时间，还有记者活跃在各个场地，捕捉各种新闻细节。有些同学甚至顾不上吃饭，更不用说午休。他们忙着与负责校庆的领导、老师以及工作人员进行交流，见证他们的辛劳和付出。下午，各组记者分赴校友座谈会现场，与校友进行面对面的交流，和他们分享经验，倾听他们的人生故事。

一天的采访工作，像打仗一样紧张忙碌。这次活动给我们这些学生记者留下了深刻的印象。我们亲眼目睹了优秀校友的风采，近距离聆听领导和校友的教诲和指导，提高了对学院深层次的认识，这一切也将成为我们人生的一段美好回忆。

十年的岁月在历史长河中也许只是一瞬间，在育英这块土地上留下了深深的印痕。十年的探索，十年的磨砺，十年的征程造就了育英今日的辉煌。本着“厚德载物，自强不息”的校训，育英在钱塘江畔熠熠生辉；遵循着“走进校门的是大学生，培养出来的是职业人”的育人理念，育英学子叱咤职场；凭着“为中华育英才，是育英人的崇高使命”的办学宗旨，育英犹如大鹏展翅，翱翔蓝天。

十年来，学院取得了辉煌的成绩，特别是国家副主席、时任浙江省委书记习近平同志、国务院副总理、时任浙江省委书记张德江同志也亲临我们院视察，他们对育英充分肯定，给予了育英学院乘风破浪、昂首向前的精神动力。

岁月流转，我在育英学习生活已有两年有余。在这期间，我一直坚守最初的梦想，不懈努力，向着心中的目标迈着坚定的步伐。我曾获得国家奖学金、两次一等奖学金、一次二等奖学金，被评为院十佳大学生、优秀学生干部等20余项荣誉。为了丰富课余生活，我积极参与各类活动和竞赛，也获得了众多荣誉。时光见证了我的汗水与泪水，见证了我的成长与成熟，也见证着我追梦的足迹，更见证了育英老师们为我倾注的心血。

作为一名大三学生，在这馥郁芬芳的园地中我将加倍努力，面向新的时代，面向更广阔的领域，再接再厉，勇攀高峰，以更优异的成绩回报母校，回报社会，回报勤勤恳恳教导我们的领导和老师们。

我们坚信，凭着坚忍不拔的意志，不懈努力的追求，我们的智慧火花将点亮希望的火种，我们的汗水将挥洒青春的豪情，我们将无愧于母校，无愧于祖国，无愧于新时代！

我即将告别母校，将开辟属于自己的一片天地！今日我为育英自豪，在未来的日子里也将深深留恋这块土地！希望在不久的将来，育英也能以我们为荣！

(06空乘B班宣晓庆在校庆典礼上发言摘要)

育英 我成长的摇篮